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Oppgave 1

Bevis ved induksjon formelen
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Oppgave 2 Finn den generelle lpsningen av systemet () bestdende av kongruenslikningene

z = 2 (mod 3)
(*}< z =1 (mod 4)
z = 3 (mod 5)
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Oppgave 3

a) Gi et argument for at de to grafene i Figur 1 ikke er isomorfe.
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Figur 1.

b) Hvilke av de tre enkle grafene i Figur 2 har en Hamilton krets (" circuit” )? Hvilke har en Hamilton
sti ("path”)?
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Figur 2.

Oppgave 4

a) LaT vere det rotfestede treet i Figur 3, med nodene merket med bokstavene
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a,b,c, -+ ,0,p. List nodene i T i rekkefglge etter postordningssystemet.

Figur 3.

b} Tegn det rotfestede treet som representerer uttrykket

((z+9) 12) + ((z - 4)/3)

Oppgave 5

a) Bestem det regulzre spraket som gjenkjennes (”recognizes”) av den endelige tilstandsautomaten
i Figur 4.
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Figur 4.

b) Konstruer en (ikke-deterministisk) endelig tilstandsautomat som gjenkjenner mengden av binzre
strenger (dvs. strenger bestéende av 0’er og 1’ere) som inneholder 3 pafglgende 1’ere.

Oppgave 6

a) Gitt rekurrensrelasjonen
Qp = Qp-1 + 2ap-2; N 22,

med begynnelsesbetingelsene ag = 2,a; = 7. Hvaer ajg?
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b) Hva er den binzre ekspansjonen av (241);4?

c) Hva er koeffisienten (il z” i ekspansjonen av det binomiske uttrykket (3 — 2x)117

Oppgave 7

a) Avgjgr om

(~gA(p—q)) — -p

er en tautologi.

b) Bestem om Yz (P(z) — Q(z)) og VzP(z) — VzQ(z) er logisk ekvivalente. Grunngi ditt
svar.



